

# 聊城大力优化城市交通治乱疏堵

## 道路机动车通行效率同比提升11.5%

本报聊城7月10日(记者李怀磊 通讯员张晶 石汝华) 10日上午,全市道路交通安全管理工作新闻发布会召开,据了解,今年以来,聊城公安交警部门大力实施城市交通“优化设计工程”,对市城区四环以内166平方公里道路交通进行优化设计,大力推进交通信号配时智能化、交通标志标线标准化建设,逐个路口重新进行渠化改造,逐个信号灯重新

优化配时,对60个路口重新施划标线。结合创建全国文明城市,大力开展城区交通环境大整治,明确16条重点道路和医院、学校等28处重点区域,以容易致乱致堵致祸的酒驾、醉驾、毒驾,乱停车、乱变道、乱用灯光、乱翻护栏等等为重点违法,以影响城市通行秩序的“六车”(电动自行车、电动三轮车、老年代步车、工程运输车、飙车

摩托车、僵尸车)为重点车辆,连续组织酒驾、飙车、涉牌涉证、乱停乱放、校车和接送学生车辆、礼让斑马线等10个波次集中统一行动。共查处渣土车违法405起,查扣非法营运三轮车1840辆,飙车摩托车256辆、僵尸车410辆,主城区非法营运三轮车和摩托车飙车得到有效遏制,僵尸车全部清理,道路机动车通行效率同比提升11.5%。

相关链接

### 上半年11人被终生禁驾

#### 其中10人肇事后有逃逸行为

记者从会上了解到,2017年上半年,聊城有11人被终生禁驾,其中10人肇事后有逃逸行为,3人无证驾驶。发布会上,聊城交警部门还公布了两起终生禁驾案例。其中一起为,2015年10月16日,东昌府区郑家镇田某某无证驾驶套牌(鲁PYXX85)面包车(载靳某某、田某某),沿临商路自北向南行驶至临商路莘县河店镇派出所门口时,与自东向西骑人力三轮车的被害人杨某某发生相撞,致杨某某当场死亡,田某某驾车逃逸。经认定田某某负此事故的全部责任且肇事后逃逸,其行为构成交通肇事罪。最终田某某犯交通肇事罪,被莘县人民法院判处有期徒刑三年,缓刑五年,并终身不得取得机动车驾驶证的行政处罚。2016年8月26日21时36分许,郭某某驾驶鲁P71XXQ号

小型轿车沿省道260线由南向北行驶至32KM+900M处时,与前方顺行马某某驾驶的电动自行车追尾相撞,致使马某某死亡,车辆损坏。事故发生后,郭某某驾车逃逸。8月31日,郭某某到冠县交警大队事故科投案自首。经认定,郭某某负该事故的全部责任。2016年12月21日,郭某某被冠县人民法院判处有期徒刑四年。2017年2月8日,聊城市公安局交警支队对郭某某作出吊销机动车驾驶证且终生不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚。聊城交警部门表示,希望通过实名曝光这一形式,使广大驾驶人受到警示教育,清醒地认识到交通违法的严重后果,提高驾驶人遵守交通法律的自觉性,确立起道路交通安全管理工作的长效机制。记者 李怀磊 通讯员张晶 石汝华

### 集中开展交通违法和安全隐患“双清零”

## 约谈300余家交通安全隐患企业

本报聊城7月10日(记者李怀磊 通讯员张晶 石汝华) 记者从会上获悉,今年以来,聊城公安交警部门集中开展交通违法和安全隐患“双清零”专项行动,对辖区运输企业安全主体责任落实情况开展检查,紧盯“两客一危”等重点营运车辆,集中排查逾期未检验、逾期未报废和满分未处理等安全隐患,提示告知整改。今年以来,市安委集中约谈60家运输企业,逐一下达隐患整改通知书,并抄告安监、交通部门,各县(市、区)相继对辖

区300余家交通安全隐患企业进行约谈,倒逼企业落实主体责任。常态化开展道路交通危险路段排查治理工作,集中清理路口设施安全隐患,推动纳入生命防护工程进行整改,全市排查道路安全隐患307处,已全部下达整改通知书,责任单位抄告率100%。对校园周边和校车通行线路交通安全隐患进行治理,建立隐患清单和整改台账,逐一落实整改,治理隐患26处。在自身建设上,聊城交警部门向社会发布《从严治

警十项措施》、《优化服务十项措施》,强力推进基层基础设施建设攻坚战,上半年建设数字化中队11处,城区建设交通管理服务站9处,办理机动车注册登记45869辆,查验车辆21871台,制发驾驶证47963本,互联网综合服务平台注册用户超过34万人,交管12123手机APP安装手机19万台,累计办理考试预约、预选号牌等业务210万笔。扎实推进轻微事故快处快赔工作,制定了《聊城市轻微道路交通事故快处快赔办法》(试行),启动保险理赔中心建设。

### 199名酒后驾驶人被曝光

10日上午的新闻发布会上,还对近期查处的199名酒驾人员公开曝光。曝光的案例中,生于1985年的温某,血液酒精含量最高的达到164毫克每100毫升血液,为严重醉驾。被交警部门依法约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,并依法追究刑事责任。自2011年5月醉驾入刑以来,国家法律、法规加大了对酒驾的处罚力度,饮酒、醉酒驾驶机动车的违法行为呈逐年递减趋势,但少数人对酒驾仍然心存侥幸,置法律和安全于不顾,致使涉酒交通事故时有发生。为了警示社会,聊城

市公安局交巡警支队将查处的酒后驾驶违法驾驶人实名通报。根据法律规定,醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;5年内不得重新取得机动车驾驶证。醉酒驾驶营运机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;10年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。记者 李怀磊 通讯员张晶 石汝华

### 存在重大交通安全隐患

## 69家交通运输企业被点名曝光

本报聊城7月10日(记者李怀磊 通讯员张晶 石汝华) 全市道路交通安全管理工作新闻发布会上,全市69家存在重大交通安全隐患的运输企业被公开点名曝光,被曝光的企业中,总违法数最高的已经达到803条,为冠县瑞通运输有限公司。针对这些隐患风险特点,全市公安交警部门将精准发力,有的放矢地开展各项事故预防工作,以存在逾期未检验、未报废车辆、未处理交通违法记录超过3条、违

法记分超过12分、事故频发高发的运输企业为重点,联合相关部门集中开展督导检查,对存在重大安全隐患的企业,严格落实经济处罚、挂牌整改、停业整顿、吊销证照、追究刑事责任等处罚措施,倒逼运输企业严格落实交通安全主体责任。建立运输企业黑名单制度,将管理缺位、隐患较多、事故频发的企业,及时报送安监部门,推动纳入生产经营单位安全生产不良记录“黑名单”。聊城公安交警部门将联

合质监、经信、交通、旅游等部门,健全和落实车辆安全和驾驶人隐患排查、核查、通报、整改协作机制,加强对客车、货车、渣土车、危化品运输车等重点车辆的动态安全监管。加大对货车超限超载违法的抄告力度,会同交通、安监等部门,用足相关法律依据和手段,推动落实“一超四罚”措施。加强校车安全监管,会同教育部门督促学校完善校车安全管理台账,加强对校车安全隐患的排查治理,及时消除风险隐患。

**声 明**

聊城市财政局国库科,开户许可证保管不善丢失,开户许可证核准号Z4710000020901,帐号37001858608050149079,开户行,建行市中支行,申请原证作废!

**声 明**

阳谷县侨润办事处育才街骆驼男装店发票领用簿丢失,发票丢失(发票代码137151250063,发票起号02647051,发票止号02648250,共计1200份)声明作废!

## 中国银行聊城阳谷支行与企业开展党建共建交流活动

为推动“两学一做”学习教育常态化制度化,进一步加强银企党建资源共享,实现双方互促提升,以党建带动业务合作发展,7月1日,中国银行聊城阳谷支行党总支班子成员与各党支部党员代表前往阳谷某大型企业,以“抓党建 聚合力 促发展 筑和谐”为主题开展了“两学一做”专题党日交流活动。活动首先参观了企业党员活动室,参加人员庄严地重温了入党誓词。其后召开党建工作座谈会,双方主要负责同志和大家一起分享推进“两学一做”学习教育常态化制度化的进展情况以及心得体会,共同交流探讨在党建促融合、

促发展过程中的进一步合作意向:一是基层组织共建。双方通过联合开展党员活动日活动,拓宽党员学习党建知识及金融知识渠道,分享彼此在创先争优、基层党组织建设、作风建设等方面的成功经验,形成“资源共享、品牌共建、强强联合、共谋发展”的党建共建工作机制。二是人才队伍共建。双方不定期开展党员培训交流,企业为共建提供相关产业政策及行业专业知识信息,帮助阳谷中行全面深入地了解企业情况,提高业务水平及风险研判能力;阳谷中行则选派业务骨干定期上门为企业开展金融产品知识培训,双方齐心协力共同打

造党性修养高、业务技能强、综合素质好的人才队伍。三是业务发展共建。阳谷中行根据企业的产业发展思路并结合中行产品优势,为企业持续提供全面优质的综合金融服务,促进双方在项目贷款、贸易融资、境外项目贷款、资金池等领域开展深入友好合作,并成为该企业长期稳定的首选银行合作伙伴。“打破组织壁垒,联动企业党建”是阳谷中行党建工作的一个特色。通过共建使该行与企业的联系更加紧密,为双方进一步推进优势互补、互促共赢的新型银企战略合作伙伴关系打开了良好局面,奠定了坚实基础。



中国银行聊城阳谷支行与企业开展党建共建交流活动。